



В Ереване состоялось второе совместное заседание коллегий Следственного комитета Российской Федерации, Следственного комитета Республики Армения и Следственного комитета Республики Беларусь



Сегодня в городе Ереване состоялось второе совместное заседание коллегий Следственного комитета Российской Федерации, Следственного комитета Республики Армения и Следственного комитета Республики Беларусь. В мероприятии принимают участие Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин, Председатель Следственного комитета Республики Армения Агван Овсепян и Председатель Следственного комитета Республики Беларусь Иван Носкевич.

Перед открытием второго совместного заседания коллегий Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин и Председатель Следственного комитета Республики Армения Агван Овсепян подписали Меморандум о взаимопонимании



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

между Следственным комитетом Российской Федерации и Следственным комитетом Республики Армения.

Меморандумом предусмотрено сотрудничество Сторон по самому широкому кругу вопросов в области противодействия преступности, включая направление запросов о предоставлении документов и материалов; обмен информацией о новых методах экспертных исследований и достижениях в области криминалистики; обмен опытом работы по организации деятельности следственных органов Сторон и другие важные направления взаимодействия.

В ходе второго совместного заседания коллегий представители следственных комитетов России, Армении и Беларуси обсудили ряд актуальных вопросов совершенствования международного сотрудничества и повышения эффективности взаимодействия по конкретным категориям преступлений.

Также в рамках повестки мероприятия обсуждались некоторые аспекты оптимизации работы, связанной с направлением запросов о правовой помощи по уголовным делам в компетентные органы иностранных государств – участников СНГ; использование компьютерных технологий в деятельности следственных органов; расследование и предупреждение преступлений в сфере информационно-телекоммуникационных технологий.

Официальный представитель

Следственного комитета

С. Петренко

Изображения



18 Октября 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1172285>